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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de Dezembro de 2018. Aos 05 dias do mês Dezembro de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido uma passagem do livro de 

Apocalipse segundo João, o Secretário Odean fez a oração do dia. Logo após, o 

Presidente determinou que seja realizada a leitura da ata da Sessão anterior com 

auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma sendo votada, foi aprovada 

unanimamente. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

Não havendo matérias, e nenhum Vereador inscrito, a palavra foi concedida ao 

Vereador Raimundo, o mesmo cumprimentou os presentes, pediu que o Secretário de 

esporte esteve aqui, mas já foi embora, disse que gostaria de fazer algumas perguntas 

ao Secretário Senhor Noguinha, sobre a realização do campeonato municipal de 

Carrasco Bonito, falou que se o Prefeito não for realizar ele vai doar R$ 5.000,00 (cinco 

mil reais) de seu próprio bolso para realização do mesmo. Falou que vai sentar com o 

Secretário de Saúde sobre as ambulância de nosso município. Falou que o prazo de 

sessenta dias que o Prefeito pediu já passou e até agora o problema ainda não foi 

resolvido. Pediu que a Vereadora Raimunda autoria de um Requerimento intervenha 

junto ao Prefeito para execução do mesmo, vez que a rua está intrafegável. Falou 

ainda da situação de semiabandono que se encontra nosso estádio municipal. Sobre 

as contas do Prefeito, pediu que o Relator da Comissão tenha muito cuidado para não 
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assumir tamanha responsabilidade. O Vereador Ribamar usou a palavra pela ordem, 

deu um bom dia a todos, disse que temos balanços em apreciação. Falou que já temos 

manifestação sobre a aprovação de uma conta, mas rejeitando outra em razão da 

conveniência política. Reforçou que o voto deve ser fundamento e advindo do 

conhecimento. Sobre os Requerimentos, disse que seria louvável se a administração 

encaminhasse a esta casa manifestação sobre a execução ou não dos Requerimentos 

feitos pelos Parlamentares. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que 

um erro é tolerável, mas o Prefeito Carlos Alberto tem quatro contas rejeitadas pelo 

TCE/TO e no seu entendimento isso é inadmissível. O Vereador Ribamar falou que 

devemos focar na matéria em apreço, qual seja, o balancete referente ao ano de 2014. 

Disse que até o momento não chegou a nenhum entendimento, mas estudará com 

cautela. O Vereador Carlindo deu um bom dia a todos em nome do Vereador José 

que esses dias está silente. Disse ao Vereador Raimundo que o Prefeito está 

conseguindo uma nova frota para a saúde, no entanto, as ambulâncias ainda não 

foram adquiridas face ao não repasse dos valores das emendas por parte do estado. 

O Presidente cumprimentou os presentes, falou que se faz indispensável para 

votarmos as contas de gestores, precisamos aprovar um rito de julgamento, sem 

garantido o mais amplo direito de defesa. Pediu a compreensão de todos para que se 

necessários no recesso legislativo possamos vir até esta casa debater e aprovar tal 

legislação. Falou que temos recomendação do Ministério Público de Contas para 

julgar as contas consolidadas, vez que já paira nessa casa a vários dias. Falou que 

no atual cenário estamos vendo represália por parte do poder judiciário caso não 

julgue as referias contas no prazo estabelecido pelo TCE/TO. Pediu que a Comissão 

de Orçamento e Finanças providencie parecer sobre as contas do exercício de 2014. 

Sobre os Requerimentos dos Vereadores, falou que assistiu uma palestra sobre o 

trabalho do Vereador no município. Disse que o poder executivo tem obrigatoriamente 

que vetar os Projetos do poder legislativo, ou caso contrário os mesmos são 
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sancionados tacitamente. Falou que essa prática não adveio da presente gestão, mas 

sim das demais. Explicou que as vezes temos Requerimentos o qual já sabemos que 

a obra será executada, e o mesmo é feito no sentido de engrandecer os Vereadores. 

Ressaltou que a política está mudando a cada dia e temos que nos adequar a nova 

realidade. Falou que os Vereadores se manifestem conforme seu entendimento, vez 

que são invioláveis em suas palavras e votos. Logo após, disse que não havendo 

nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 05 dias do mês de dezembro do ano de 2018. 
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